
 

 

2025. október 1-től a három gyermeket nevelő anyáknak nem kell személyi 

jövedelemadót fizetniük a törvényben meghatározott összevont jövedelem alapját 

képező, jövedelmeik után. 

Ki számít három gyermeket nevelő anyának? 

Három gyermeket nevelő anya az a nő, aki vér szerinti vagy örökbe fogadó 

szülőként az általa nevelt gyermek után 

a) családi pótlékra jogosult, vagy 

b) családi pótlékra már nem jogosult, de jogosultsága legalább 12 éven 

keresztül fennállt, 

c) a családi pótlékra való jogosultság a gyermek elhunyta miatt szűnt 

meg (élve született gyermek esetén) 

és az a), b) és c) pontban említett gyermekek száma a három főt eléri. 

A kedvezmény mértéke 

A jogosult a kedvezményt értékhatár nélkül veheti igénybe minden jogosultsági 

hónapban megszerzett kedvezmény alapját képező jövedelmére. 

A jogosultság időtartama 

A három gyermeket nevelő anyák kedvezménye első alkalommal a  

2025. szeptember 30. után megszerzett, kedvezmény alapot képező 

jövedelmekre érvényesíthető 

A három gyermeket nevelő anyák kedvezménye azokra a hónapokra vehető igénybe, 

amelyekben a jogosultság fennáll. 

A jogosultság teljes hónapra vonatkozik, azaz, ha egy nő az adott hónapban akár 

csak egy napig is három gyermekes anyának számít, akkor a teljes hónapra 

érvényesítheti a kedvezményt. 

Jogosultság megszűnése 

Megszűnik a jogosultság annak a hónapnak az utolsó napján, amelyben az édesanya 

utoljára tekinthető három gyermeket nevelő anyának. 

Ha például a szülők saját háztartásukban nevelik a 6, 9, 13 éves gyermekeiket, majd 

elválnak decemberben és az apához kerül a 6 éves gyermek. Ekkor az édesanya 

december 31-ig jogosult a kedvezményre 

 

Három gyermeket nevelő anyák 

kedvezménye 



 

 

A kedvezmény alapja 

• munkabér 

• táppénz 

• a magánszemély által díjazás ellenében történő munkavégzésből származó 

jövedelem (például megbízási díj)  

(a felsorolás nem teljeskörű)  

Nem alapja például a bérleti díj 

 

Kedvezmények igénybevételének sorrendje 

• Négy vagy több gyerekes anyák adóalap kedvezménye vagy a Három 

gyermeket nevelő anyák kedvezménye 

• CSED, GYED, ÖFD kedvezménye 

• 25 év alatti fiatalok kedvezménye 

• 30 év alatti anyák kedvezménye 

• személyi kedvezmény 

• első házasok kedvezménye 

• családi kedvezmény 

 

 

A kedvezmény igénybevétele 

 

1. Az adóelőleg megállapításakor: 

• papír alapon a Humánpolitikai Igazgatóságra az alábbi nyomtatványon: 

https://hr.pte.hu/hu/dokumentumtar/2025-evi-adoeloleg-nyilatkozatok-modositva-

20251001  

elektronikusan online nyomtatványkitöltő alkalmazás segítségével (ONYA):  

https://onya.nav.gov.hu/#!/login 

Határidő:  2025.  október 20. 

 

2. Év végén, az adóbevallás benyújtásakor.  

Az év közben nem érvényesített kedvezmény az éves adóbevallásnál igényelhető 

vissza. (ESZJA) 
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Kedvezmények változása adóév közben 

Ha az anya 2025. októbertől nyilatkozik a Három gyermeket nevelő anyák 

kedvezményének igénybevételéről és novemberben megszületik a negyedik 

gyermeke, akkor csak 2026. januárban kell a Négy vagy több gyermeket nevelő 

anyák kedvezménye nyilatkozatot leadnia, mert 2025 év végéig a Három 

gyermeket nevelő anyák kedvezményét érvényesítheti 

 

Családi kedvezmény    

A háromgyermekes anyák kedvezményében részesülő munkavállaló a családi 

kedvezményt a járulékból is érvényesíteni tudja. 

Célszerű átgondolni a családi kedvezmény anya által nem érvényesíthető 

összegének átadását közös érvényesítés esetén a másik jogosultnak.  Ez esetben 

egy módosított nyilatkozat leadása szükséges mindkét családi kedvezmény 

érvényesítésére jogosult részéről a saját munkáltatója felé.  

Hogyan lehet módosítani a családi kedvezmény nyilatkozatot? 

• papír alapon a Humánpolitikai Igazgatóságra az alábbi nyomtatványon: 

https://hr.pte.hu/hu/dokumentumtar/2025-evi-adoeloleg-nyilatkozatok-modositva-

20251001  

• elektronikusan online nyomtatványkitöltő alkalmazás segítségével: (ONYA):  

https://onya.nav.gov.hu/#!/login 

Határidő:  2025.  október 20. 

A nyilatkozatfigyelembe vétele legkorábban a beérkezés hónapjától lehetséges, 

visszamenőleges hatállyal nem. 

 Az év közben nem érvényesített családi kedvezmény az éves adóelszámolásnál is 

igénybe vehető. 

Részletes tájékoztatás az alábbi linken található: 

Október 1-től már benyújtható a háromgyerekes anyák kedvezményéről szóló 

adóelőleg-nyilatkozat - Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

https://hr.pte.hu/hu/dokumentumtar/2025-evi-adoeloleg-nyilatkozatok-modositva-20251001
https://hr.pte.hu/hu/dokumentumtar/2025-evi-adoeloleg-nyilatkozatok-modositva-20251001
https://onya.nav.gov.hu/
https://nav.gov.hu/sajtoszoba/hirek/oktober-1-tol-mar-benyujthato-a-haromgyerekes-anyak-kedvezmenyerol-szolo-adoeloleg-nyilatkozat-#:~:text=Ezt%20legegyszer%C5%B1bben%20a%20NAV%20online%20nyomtatv%C3%A1nykit%C3%B6lt%C5%91j%C3%A9ben%2C%20az%20ONYA,a%20j%C3%B6v%C5%91%20%C3%A9vi%20szja-bevall%C3%A1sban%20egy%20%C3%B6sszegben%20is%20%C3%A9rv%C3%A9nyes%C3%ADthet%C5%91.
https://nav.gov.hu/sajtoszoba/hirek/oktober-1-tol-mar-benyujthato-a-haromgyerekes-anyak-kedvezmenyerol-szolo-adoeloleg-nyilatkozat-#:~:text=Ezt%20legegyszer%C5%B1bben%20a%20NAV%20online%20nyomtatv%C3%A1nykit%C3%B6lt%C5%91j%C3%A9ben%2C%20az%20ONYA,a%20j%C3%B6v%C5%91%20%C3%A9vi%20szja-bevall%C3%A1sban%20egy%20%C3%B6sszegben%20is%20%C3%A9rv%C3%A9nyes%C3%ADthet%C5%91.

